TSIG 1 - S4

DEVOIR A LA MAISON N°3


La société SCHMURTZ souhaite déterminer un certain nombre d'informations sur son projet de réorganisation du système d'information de l'ensemble de ses services, projet qui démarrera le 1er Février 1997. Une première analyse a permis de créer le tableau suivant :

	Nom simplifié de la tâche
	Durée de la tâche
	Tâches précédentes

	A
	5
	aucune

	B
	5
	A,C

	C
	10
	D

	D
	3
	A

	E
	4
	A,D

	F
	5
	C

	G
	3
	E

	H
	8
	aucune

	I
	9
	E,F

	J
	1
	F

	K
	2
	F

	L
	5
	G

	M
	6
	A,G

	N
	4
	A,B,D,F

	O
	8
	D,F

	P
	2
	G

	Q
	6
	P

	R
	5
	A,Q

	S
	8
	M

	T
	1
	R


Travail demandé

1 - Simplifier les contraintes d'antériorité

2 - A l'aide d'un diagramme de GANTT, déterminer la date de fin du projet

3 - A l'aide de la méthode PERT, déterminer la date de fin du projet au plus tôt

4 - A l'aide de la méthode MPM, déterminer la date de fin au plus tard du projet, retrouver le résultat de la question 3 et déterminer les marges totales et libres de chaque tâche.

5 - Au 20 Février, le chef de projet qui encadre le projet fait le constat suivant :



- la tâche N n'est pas commencée



- la tâche ....

CORRECTION

	Nom simplifié de la tâche
	Durée de la tâche
	Tâches précédentes

	A
	5
	aucune

	B
	5
	A,C

	C
	10
	D

	D
	3
	A

	E
	4
	D

	F
	5
	C

	G
	3
	E

	H
	8
	aucune

	I
	9
	F : E peut être supprimé car si on a F, on a C, si on a C, on a D et si on a D on a E

( l'inverse est vrai )

	J
	1
	F

	K
	2
	F

	L
	5
	G

	M
	6
	G

	N
	4
	B,D,F

	O
	8
	D, F

	P
	2
	G

	Q
	6
	P

	R
	5
	Q

	S
	8
	M

	T
	1
	R
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